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ش در محضر بزرگان

مدعیانی که زندگی را جز بدبختی نمی  بینند

در  مــردم  و  ــراد  اف از  بسیاری 
و  ــوار  دیـ پشت  در  عمر  همه 
خوشبختی  و  زندگی  حصار 
معطل مانده  اند و می  گویند: 
چیزی  زنــدگــی  از  کــه  ــا  »مـ
ــی بی   ــدگـ ــفــهــمــیــدیــم، زنـ ن
همیشه  افراد  این  معناست.« 
در حیرت و سرگردانی به  سر 
تحیر  ایــن  گاهی  و  برند  می  
به  را  بدبینی  و  سرگردانی  و 

با  و  گذارند  می   خود  فهم  درّاکیت  و  ذهن  حساسیت  حساب 
یک دنیا غرور و کبر می  گویند: »این ما هستیم که به بیهوده 
اصالت  و  خوشبختی  و  سعادت  بودن  دروغ  و  زندگی  بودن 
رنج و بدبختی پی برده  ایم و اما دیگران چون به قدر ما حس 
که  دانند  نمی   اشخاص  این  فهمند.«  نمی   ندارند،  درک  و 
دیوار  پشت  در  که  هستند  بصری  بی   کوران  مانند  خودشان 
زندگی معطل مانده  اند و نتوانسته  اند در همه عمر درِ ورودی 
از همان اول، راه را چاه و چاه را  اصلی را پیدا کنند. این ها 
لحظه  به  لحظه  غلط،  تصور  همین  روی  و  کرده اند  تصور  راه 
به  سر  از راه دورتر شده و همیشه در سیاهچال  های زندگی 
برده  اند؛ به قول یکی از دانشمندان طوری پرورش یافته  اند 
اند و از کوچک   که برای احساس رنج و مصیبت کاملا آماده  
ترین رنجی فریادشان به فلک می  رسد ولی نسبت به آن چه 

خوشی و سعادت است لَخت و مرده و بی  حس می  باشند.
برگرفته از کتاب حکمت ها و اندرزها، ج 1، ص 33  

زندگی بزرگان 

برخورد علامه جعفری با سارقی که 
فرش خانه  اش را دزدید

روزی علامه محمدتقی جعفری به منزلش در خیابان خراسان 
می  رفت که متوجه شد دزدی قالی منزل ایشان را برداشته 
تهران  بازار  بوعلی  سرای  در  و  کرد  تعقیب  را  دزد  برد.  می   و 
دید که آن جا در حال مظنه کردن قالی است. لحظه  ای که 
داشت،  را  آن  معامله  قصد  ای  حجره   مقابل  در  قالیچه  دزد 
حجره  صاحب  طرفین  به  پیشنهادی  با  و  رفته  پیش  استاد 
باید  حتما  که  کند  می   شرط  ولی  خرد  می   را  قالی  دزد،  و 
دزد  وقتی  کند.  حمل  برایش  منزل  تا  را  آن  فروشنده،  خود 
دزد  می برد.  قضیه  اصل  به  پی  رسد،  می   استاد  منزل  در  به 
به رویش  اما استاد بدون آن که  از استاد معذرت می  خواهد 
از  او را  و  از زشتی و قباحت عملش آگاه می  کند  او را  بیاورد 
خانه  از  تو  ندیدم  که  من  گوید  می   و  کند  می   منع  عمل،  این 
ام.  تو خریده   از  را  را دزدیده باشی، من فقط قالی  من فرش 
 به این صورت او را به راه صواب و هدایت رهنمون می سازد.
برگرفته از کتاب »درس زندگی«  

یادش بخیر    

غلط ننویسیم

تفاوت حکم گذار با حکم گزار

»بنیاد  و  کــردن«  »وضع  یعنی  مجازی  معنای  در  »گذاشتن« 
»واضع  معنای  به  »ذ«  حرف  با  گذار«  »حکم  بنابراین  کردن« 
حکم« و »حکمران« و مجازا به معنای »سالار« و »سرور« است. 
که  بند  سفر  بار  شو   / رفتند  همه  گذاران  حکم  ادب  ملک  از 
یاران همه رفتند )محمدتقی بهار(. اما »حکم گزار« به معنای 

»اجرا کننده حکم« و »فرمانبر« خواهد بود.
برگرفته از کتاب »غلط ننویسیم« اثر ابوالحسن نجفی  

اندکی صبر 
    

بند دل!

هر روز صبح
بند کفش هایت را که می  بندی

بند دلم پاره می شود
و تا شب که برگردی
دلم با کفش های تو

هزار راه می رود...
مهدی صادقی   

کله چغوکی 

آق کمال تعقیب می شود- قسمت اول

و  ببندُم  درِ  شدُم  پیاده  بیرون،  زدُم  حیاط  از  رِ  ماشین  صبح 
به عادت هر روز که از آقام یاد گیریفتُم و آقام هم از آقاش یاد 
گیریفته و همیجور نسل اندر نسل بهمان یاد دادن، تا خواستُم 
رو به حضرت سلام بُدُم، چشمُم افتاد به یکی که پشت سطل 
بود.  سختی  روز  بــوده.  گربه  لابد  گفتُم  رفــت.  قایم  آشغال 
باشِم.  پروژه دشته  آفتاب  زیر  سخت بری ما روزی نیست که 
سخت روزیه که گذرمان به یَگ اداره بیفته و دنبال تایید یَگ 
پرونده یا امضای یَگ ناظر یا پاراف دستور یَگ مدیر باشِم. از 
صدتا گودبرداری و بتن ریزی و جوشکاری سخت تره. یا ای تو 
یا همه  یا مدیر ماموریته،  او یکی مرخصیه،  یا  اتاقش نیست، 
هستن و سیستم قطعه. یا سیستم وصله ولی موس کاربرش 
قطعه. وقتی هم همه چی درسته یَگهو می بینُم یَگ کپی ناقابل 
وقت  بیگیرُم  کپی  پایین  طبقه  از  برُم  تا  نیستِک.  پرونده ام  تو 
 تِمومه و همه رفتن و در اداره بسته رفته و مو ماندُم پشت در!

خلاصه ظهر که برگشتُم خانه حس کردُم باز یکی رفت پشت 
قهوگی  خرس  کمش  کمِ  نبود،  گربه  دگه  رفت.  قایم  بوته ها 
طبیعیش  و  ورخاست  رفیقُم  مسود  دیدُم  که  جلو  رفتُم  بود. 
کرد که: »به به مشتاق دیدار آق کمال! توشله مو ره ندیدی؟« 
اِنا حالا خوب رفت! گفتُم: »از صبح کار و زندگیته ول کردی 
گفت:  و  رفت  دستپاچه  اینجی؟«  مِگردی  توشله ات  دنبال 
اِنا چیزه، تو که مِدنی مو چقدر رو توشله هام حساسُم.  »خب 
یکیش که کم بره انگار جیگر گوشه ام کنده رفته...« فهمیدُم 
»راستشه  گفتُم:  و  کردُم  اخم  مُکنه.  قایم  ازم  ره  چیزی  یَگ 
بگو. سر ظهر حوصله نِدرُم، باز برنامه چیه؟« به تته پته افتاد 
تعقیب  ره  تو  درُم  ماموریت  مو  چیزه...  اِنا  »راستش  گفت:  و 
کنُم!« بیا و درستش کن! عصبانی گفتُم: »بلانسبت شما غلط 
مکنِن! که چی بشه؟« زد به در پرروگیری و گفت: »که ببینُم 
از صبح تا شب کجا مِری و چیکار مُکنی. تازه شَم، از صبح مثل 
سایه پشت سرتُم، به جز اونجا که تو اداره رفتی گلاب به روت، 
نفهمیدی!«  هم  اصلا  بودُم،  دنبالت  قدم  به  قدم  جاها  بقیه 
گفتُم: »گلاب به روی خودت، شما بی خود کردی. بری چی؟« 
نه!« یا  دری  تُنبونت  به  کک  کنُم  کشف  »که  گفت:  غرور   با 

شما  به  »کی  گفتُم:  و  گیریفتُم  ره  یَخنش  آوردُم.  جوش  دگه 
گفت:  میِه.  مُقُر  و  مِترسه  زود  ایه  خوبیش  داده؟«  ماموریت 
ــردن...«  ک مامور  ره  مو  ــردن،  ک شک  بهت  ــواده ات...  ــان »خ
تو  رفتُم  عصبانی  و  کــردُم  ولش  بــره،  تموم  حرفش  نذاشتُم 

خانه... )ادامه دارد(
آق کمال  

ما و شما

* در ستون »این کیه؟«، به نظرم فقط سیامک انصاری روی 
اعصاب  روی  کجا  حکیمی  دانیال  و  رامبد  مردمه!  اعصاب 

مردم هستن؟  
علیرضا، بیرجند  

* اصلا از شما انتظار نداشتم. من یکی دو ساله روزنامه تون رو 
می خونم و توقع نداشتم تو بخش »از اون لحاظ« شنبه 31 تیر 
یکی رو مسخره کنین که خیلی طرفدار داره و خیلی ناراحت 
یک تتلیتی شدم.  

بلکه  نکردیم،  مسخره  رو  کسی  ما  عزیز  دوســت  ماوشما: 
انــدازه  همون  به  داره  طرفدار  خیلی  که  کسی  کردیم.  نقد 
مسئولیت سنگینی داره و نباید هر حرفی رو بزنه و راجع به هر 

چیزی نظر بده و به دیگران توهین کنه.
انگلیش  بخش  اســت.  مفید  بسیار  ســلام  زندگی  صفحه   *
آموزی آن که مصور است به درک سریع و ماندگار نیز کمک 

می کند. با احترام. 
شهرام دانشور صالحی  

کامل  طور  به  سلام  زندگی  صفحه  در  کنم  می  خواهش   *
فهرست خوراکی ها و غذاهای ممنوعه در دوران بارداری از 
نظر طب سنتی را چاپ کنید و پاسخ دهید آیا گوشت شتر و 

سس مایونز برای بارداری ضرر دارد یا نه؟
دنبال  باید  تصویر  روایــت  به  دنیا  در  که  فــردی  اون  شغل   *

اسب ها بدوه، خیلی باحال بود. خخخ!
عزیزم.  گم  می  تبریک  رو  تولدت  جان،  ایلیا  عزیزم  بــرادر   *
خاطره  

* می خواهم تولد عموی شوهرم رو بهشون تبریک بگم و بابت 
تموم مهربونی هاشون ازشون تشکر کنم. مثل یک پدر به من و 

بچه هام محبت کردن. تولد مبارک عمو جان
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کودکان در حال بازی در یکی از جاذبه های تابستانی لندن
 عکس از رویترز

نمایش هوایی در روسیه، عکس از یاهو

مسابقات جهانی ورزش های دوومیدانی معلولان در لندن
 عکس از گتی ایمیج

پسری که با خوابیدن، نفس اش قطع می شود!

آدیتی سنترال/ »لیام 
 18 پسر  شایر«  ــی  درب
یک  با  انگلیسی  ساله 
بیماری نادر مادرزادی 
تخمین  که  آمد  دنیا  به 
فقط  ــود  ــ ش مـــی  زده 
سراسر  در  نفر   1500
دنیا به آن دچارند. اگر 
این پسر جوان به خواب 

برود، نفس اش قطع می شود و می میرد! پزشکان در ابتدا به والدین او اعلام کردند 
که فرزندشان در بهترین حالت سه هفته زنده می ماند اما همان نوزاد به تازگی تولد 
18 سالگی اش را جشن گرفته است. او همیشه یک کپسول اکسیژن به همراه دارد 

و موقع خواب اگر از ماسک اکسیژن استفاده نکند به طور حتم می میرد!

زنی با 200 سنگ در شکم!
 45 زن  مــیــل/  دیــلــی 
ــال  ــه چـــیـــنـــی سـ ــ ــال ــ س
رنج  شکم  درد  از  هاست 
جایی  آن  از  اما  برد  می 
ــی  ــراح ج ــل  ــم ع از  کـــه 
وقت  هیچ  ــد،  ــرس ت ــی  م
شد  نمی  عمل  به  حاضر 
تا این که یک هفته پیش 
که  وحشتناکی  درد  بــا 
نشده  قطع  روز  چندین 

قرار  جراحی  عمل  تحت  را  او  بلافاصله  پزشکان  و  کرد  مراجعه  بیمارستان  به  بود 
دادند. بعد از 6 ساعت عمل، در نهایت تعجب حدود 200 سنگ از شکم و کبد این 

زن خارج شد. بعضی از این سنگ ها به اندازه یک تخم مرغ وزن داشتند!

راهکار ممانعت از حمله کفتارهای وحشی به شهر!
مردان  آدیتی سنترال/ 
اتیوپی  در  کوچکی  شهر 
است  سال   60 از  بیش 
که هر شب، فداکارانه به 
غذا  وحشی  کفتارهای 
می دهند! این مردان در 
دل تاریکی شب با وجود 
خــطــر بــزرگــی کــه ایــن 
ممکن  وحشی  حیوانات 
داشته  بــرایــشــان  ــت  اس

باشند، به آن ها غذا می دهند. آن ها معتقدند که وجود این کفتار های وحشی برای 
شهرشان لازم است اما برای این که از حملات آن ها به شهروندان جلوگیری کنند، 

خودشان به آن ها غذا می دهند.

باور عجیب پیرزن کامبوجی
پیرزن  سنترال/  آدیتی 
که  کامبوجی  ساله   74
یک سال پیش همسرش 
است،  داده  دســت  از  را 
ماهه   5 گوساله  یک  با 
زندگی می کند و معتقد 
در  شوهرش  روح  اســت 
کالبد این گوسفند زنده 
گوید  می  او  است!  شده 
از  بسیاری  گوساله  این 

عادات شوهرش را دارد و مثل او غذا می خورد! این حیوان در خانه این زن و در کنار 
او و فرزندانش زندگی می کند.

دور دنیا

Like       Comment

زندگی سلام

عجیب ترین زیرگذر عابر پیاده کشور!

Like       Comment

* پیاز یک جوری گرون شده که رفتم سفره خونه، پیاز سفارش دادم گفتم اگه 
امکان داره کنارش یه دیزی هم بیار!

* تا پارسال می گفتین فروردین دیر می گذره، امسال خرداد هم اضافه کردین 
ولی در اصل اونی که دیرتر می گذره، مرداد گرم و بدون تعطیلات مغروره!

 * یک وقت هایی تو رختخواب دلم می خواد یکی بیاد من رو ثبت یونسکو کنه! 
کسی نتونه بهم دست بزنه و آرامشم رو تخریب کنه!

جیغ  شهربازی  میان  همه  گفتم  چته؟  گفت  یــارو  زدم،  می  جیغ  شهربازی  تو   * 
می زنن دیگه. گفت آره ولی نه وقتی رو چمن ها نشسته باشن.

اینو کی حل  پای تخته نوشت، گفت  بار استادمون یک مسئله ریاضی رو  * یک 
می کنه؟ گفتم زمان، استاد زمان همه چی رو حل می کنه! کف کرده بود!

* گوسفند هم بودم و با گوسفندان زندگی می کردم، تپش قلب و استرس من 
رو رها نمی کرد. از کجا معلوم فردا علف باشه؟ اگه پشمم رو بد بزنن تا پاییز 

درست می شه؟

* یکی از لذت های دنیا اینه که ببینی مادرت برای خودش نسکافه درست کرده یا 
کتاب می خونه یا هر کار دیگه ای که فقط برای آرامش و لذت خودش انجام میده.

* رفیقم رفته اسپری ضد آفتاب فرانسوی خریده 150 هزار تومن! بهش گفتم: 
برات  سرطان زا  اشعه  کلا  کنه،  می  لج  باهات  دادی  پول  همه  این  بفهمه  آفتاب 

می فرسته!

خودمونی

شاهراه پولدار شدن!

به احتمال زیاد آن موضوع انشای کلیشه ای دوران دبستان که هیچ گاه پاسخ درست و حسابی 
پاسخ  هزارها  شاید  که  سوالی  ثروت؟«،  یا  است  بهتر  »علم  هست.  یادتان  نشد)!(،  داده  آن  به 
جدی و طنز به آن داده شده و شاید پذیرفتنی باشد که هر کدام شان جایگاه خودشان را دارند 
یا مادرت  بیشتر دوست داری  را  این سوال است که پدرت  به  پاسخ  آن ها مثل  بین  انتخاب  و 
را؟! حالا موضوع این یادداشت، پاسخ به این سوال نیست بلکه درباره آماری است که به تازگی 
اعلام شده است. به گزارش عصر ایران، از میان 100 نفر از ثروتمندترین افراد دنیا،27  نفر 
ثروت خود را به ارث برده اند، 36 نفر در خانواده فقیری به دنیا آمده اند، 29  نفر هیچ مدرک 
دانشگاهی نداشتند و 8 نفر از این میلیاردرهای کارآفرین در هر دو این دسته ها جای داشتند. 
یعنی آن ها نه خانواده ثروتمندی داشتند و نه تحصیلات دانشگاهی، اولین برداشت از این آمار 
این است که تقریبا سه چهارم این افراد، ثروت عظیم فعلی شان را به ارث نبرده اند و این یعنی 
اگر ثروت اصل و نسب انسان یک خیابان برای رسیدن به ثروت باشد، تلاش و پشتکار شاهراه 
رسیدن به ثروت است. باور همین موضوع، علاوه بر این که دلگرمی مثال زدنی برای همه انسان 
جان  گرفت  آن  »مزد  دارد:  روشن  پیام  یک  داد  خواهد  مسیر  ادامه  برای  جامعه  معمولی  های 
برادر  که کار کرد«. بیایید پا را یک قدم فراتر بگذاریم و از این آمار به یک نتیجه گیری کلی تر هم 
برسیم. هرکدام از ما در زندگی هدف هایی داریم که مادی یا معنوی هستند. احتمال رسیدن 
به اهداف مان با بستن امید به ظرفیت های اصل و نسب مان یا دیگران )شما بگویید پارتی!( یک 
چهارم است و احتمال پوشاندن لباس عمل به اهداف مان با تلاش و پشتکار، سه چهارم. ضمنا 
شما در مدیریت اصل و نصب هیچ جای انتخابی نداشته اید و قابل تغییر هم نیستند اما تلاش 

تان مثل موم در دست خودتان است و کاملا برنامه پذیر و منعطف. حالا انتخاب با شماست...
مجید حسین زاده  

مسابقه شماره 173

با نگاه طنز، زیر هر تصویر، کلمه معناداری نوشتیم. بعدش هر حرف الفبا رو به علامتی تبدیل کردیم. 
شما بگین کلمات چی هستن! پاسخ رو تا ساعت 23 فقط به خط اختصاصی 300072252 
پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای کسانی واریز می شه که پاسخ صحیح 3مسابقه پیاپی 
»ما و شما«ی بعدی! متن کل پیامک های رسیده در وب سایت! باشن. پاسخ در ستون  رو فرستاده 

1اشتباه بین516 رمزگذاری! 

سلام. بعد از 515 شوخی تصویری که 
در این مسابقه دیدین، در تصویر516، 
علامت  شد!  اشتباه  مون  رمــزگــذاری 
تقسیم که به جای »ت« استفاده شده 
بود، اشتباها به جای »الف« هم استفاده 
شد. البته با این وجود بازم بیش از 160 

پاسخ داشتیم از حرفه ای ها!
اما لازمه همین جا ضمن پوزش فراوان 
ما  ــازه بدین،  اج »اگــه   : عرض کنم که 
هم آدمیم و ناخودآگاه اشتباه می کنیم 

دیگه!!« حالاچند تا پیامک بخونین:
 * 191...09159: خفن جان سلام. 
حالا   ! شـــدی....!  کردیم  تعریف  ازت 
حمایتت  حــال  هر  در  ما  نـــداره.  عیب 
می کنیم. این مورد رو هم می ذاریم به 
پای توطئه دشمنات. پس اگه  دو تصویر 

دیگه رو  کسی درست داده ؛ قبول کن.
عزیز!  خفن   :09155...566  *  
من  که  جواب هایی  می د ونی  خــودت 
نـــداره، جــواب این  ــور  می فرستم ردخ
خفن را هم به دلیل علامت گذاری شما 

نفرستادم! حالا خسارتشو کی میده؟!!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی
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